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1 تصحیح الفرض المنزلي رقم  المستوى : الأولى بكالوریا آداب وعلوم إنسانیة وجدة       أكادیمیة 
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نقطة و 0حدد قیمة حقیقة كل عبارة من العبارات الآتیة : (لا جواب 
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أوجد العبارات النافیة للعبارات الآتیة:   
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من المنخرطین بحیث سنھم لا %80نادي ریاضي یحتوي على 
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ھو في ھذا الناديسنة 30عدد المنخرطین الذي سنھم لا یفوق  اذن :
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أقلام  رصاص  من نفس  النوع  4اشترى أحمد  
أقلام  حبر جاف  من  نفس  النوع، بمبلغ إجمالي4و 

درھما.  علما  أن  ثمن  قلم  الرصاص  ھو  نصف  ثمن  12قدره  
قلم  الحبر الجاف، حدد  ثمن  القلم  الواحد  لكل  من  أقلام الرصاص  
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نجمع المعادلتن طرف لطرف فنجد:
2 3x y x y+ + - 3یعني = 3x 1xیعني = =
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حبر جاف  ثمن yثمن قلم الرصاص و  xلیكن  )22الجزء
اذن حسب المعطیات نحصل على النظمة التالیة :
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ومنھ حسب نتیجة السؤال السابق فان :
1x DH=  2وy DH=


